

绷紧弦 铆足劲 拼命干 争上游

各镇(街)贯彻落实经开区党工委工作会议精神激情旺干劲足

连日来,各镇(街)作为经济社会发展的主战场、主阵地,广大党员干部认真学习贯彻经开区党工委会议精神,紧紧围绕“冲刺100天、奋力保全年”的工作要求,深入开展“经开区是我家、面对困难我该怎么办”思想讨论,凝聚共识、坚定信心,迎难而上、决战决胜,点燃更大激情,扛起更强担当,确保以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大庙街道

大庙街道党工委书记刘雷表示,张克常委在经开区党工委工作会议上强调,“体量较大的大庙等板块,要勇挑大梁、勇担重任,推动辖区企业开足马力,为全局作出贡献。”这既是对我们的殷切期待,更是对我们的加压鞭策。作为经开区经济发展和项目建设的主阵地、主战场、主力军,大庙街道将坚决贯彻经开区党工委决策部署,紧盯既定目标、瞄准关键环节,发扬“狼性”精神,主动扛起责任,全力攻坚克难,以日保旬、以旬保月、以月保季,持续发力,把“最强增长极”的定位变成实际地位,以实干实绩为经开区建设“第一极”作出大庙贡献。要把筑牢经济基本盘作为首要任务。牢牢将重点企业运行情况、重大项目进度情况、重点在谈项目进展情况抓在手上,千方百计确保“三季度态势稳、四季度冲劲足”。聚焦产业发展,全力支持徐工挖机、矿机、建机等工程机械与智能制造产业布局海外市场,加快形成一批新订单;推动复星医药、思路迪等生物医药与大健康产业龙头企业与徐州医科大学的合作,厚植发展优势;聚焦项目建设,严格执行“五个一”服务制度,全力推进年度实施的45个重大产业项目建设。倒排工期、挂图作战,压茬推进“765”计划,确保早开工、早建设、早投产,紧盯中强茂半导体封装测试项目,确保实现当年开工、当年投产,不断刷新项目建设“大庙速度”。聚焦招商引资,主动对接,招引一批央企分公司、龙头企业、“小巨人”等项目,加快培育新的优势。要把稳住市场主体作为当务之急。切实把企业家当自家人、把企业事当自家事,真正做到“企业有需要、我们马上到,企业有期盼、我们马上办”。加大“星级上云”、“智能车间”等政策解读,鼓励企业争创智能工厂、数字车间。建立完善高企、规上企业梯度培育库,加大对辖区新建成投产企业、本年预计达规等企业的走访力度,做到达规即入规。加强高新技术企业和新型研发机构的招引和培育,重点支持中科汉韵、天科合达等企业走“专精特新”发展之路,打造一批行业隐形冠军。

大黄山街道

大黄山街道党工委书记郑再武表示,当前,大黄山街道正处于高质量转型发展关键时期,经开区党工委工作会议吹响了“冲刺100天、奋力保全年”的集结号,我们将深刻把握张克常委讲话要求,攻坚克难我先行,冲刺全年拼命干,奋力在经开区“第一极”建设中挑大梁、担重任、争贡献。要提高政治站位激发力量。坚决把牢政治方向,把学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、省市委和经开区党工委工作会议部署要求作为一项重大政治任务,切实提升政治站位,增强政治自觉,吃透精神实质,找准内涵要义,在学思践悟中启迪智慧、汲取力量,全面提升做好经济工作、守住安全底线、保障民生发展等方面能力,切实推动党中央决策部署和省市委、经开区党工委工作要求不折不扣落实到位。要鼓足拼劲干劲勇担重任。全区担负起“勇挑大梁”的重大政治责任,扑下身子抓落实,鼓足干劲拼命干,以“人一之我十之、人十之我百之”的超强付出干事创业,真抓实干、埋头苦干。切实发挥“狼性”特质,直面各类问题和挑战,围绕招商引资、项目建设、拆迁征补、信访稳定、安全环保等工作,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的精气神、舍我其谁的责任心,在“第一极”建设的新征程中“挑大梁、担重任”。要锚定全年目标提档加速。盯紧全年考核任务,加压奋进再提速。加快推进金阳硅业、徐工环境等39个重大产业项目早投产、早见效,持续培育壮大市场主体,一企一策、精准帮扶,全面推动经济行稳致远;用心用情实施好6大类11件民生工程,扎实提升民生幸福指数;从严从紧防控疫情,抓实抓细安全生产,全力维护社会稳定;着力在经济发展、产业升级、培大育强、创新驱动、营商环境、民生福祉上加压鞭策、负重奋进,绷紧弦、铆足劲、拼命干,争上游,确保高质量完成全年经济社会发展目标任务。

东环街道

东环街道党工委书记韩召坤表示,风劲扬帆正当时,跃马扬鞭奋向前。东环街道将认真贯彻经开区党工委工作会议精神,锚定“冲刺100天、奋力保全年”目标任务不动摇,敢为善为、务实落实,自我加压、负重奋进,以“不破楼兰誓不还”的决心,为经开区发展大局多作贡献。要以矢志不渝的追求扛实责任担当。广泛开展“经开区是我家,面对困难我该怎么办?学习长津湖精神,拼命干!”思想大讨论,进一步统一思想,鼓舞士气,凝心聚力,全面吹响“大干一百天、决胜一整年”的冲锋号,确保疫情防控不“失守”、经济发展不“失速”、大局稳定不“失控”。要以滚石上山的拼劲勇挑发展大梁。立足街道实际,以徐工叉车绿色智能制造基地等一批重点项目汇聚稳住经济大盘的磅礴力量。抢抓机遇,创新方法,全面加大招商引资力度,重点招引工程机械整机制造、关键核心零部件配套,促进现有工程机械产业链向高端制造、智能制造转型。持续强化双招双引,大力招引产业“英才”、青年“俊才”和制造“匠才”,实现“以产聚才、以才兴产”。强化“把企业家当自家人、把企业事当自家事”理念,加大对企业的精准支持,班子成员、中层干部全部扑到一线,包挂重点企业,及时解决问题,快速推进上海电气等一批制造业数字化智能化转型升级。坚持以人民为中心的发展思想,不断增强疫情防控应急处置水平,加快推进为民办实事项目。增强“时时放心不下”的责任感,牢牢守住安全发展底线。要以攻城拔寨的决心扛起奋进大旗。坚持“快节奏、高标准、严要求、更精准”,持续弘扬“狼性”精神,扎实学习长津湖精神,以“事争一流、唯旗是夺”的昂扬斗志“拼命干”。逢山开路、遇水架桥,不讲不能办,只讲怎么办,将更多有冲劲、有担当的干部选出来、用起来,打造一支豁得出、顶得上、靠得住,抱团冲锋、共同战斗、破解难题的“狼性”队伍,更好地保障“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,全力推动街道各项工作争先进位。

金山桥街道

金山桥街道党工委书记彭齐凯表示,在经开区党工委工作会议上,张克常委提出了“要充分发扬长津湖精神,强行军、急行军、拼命干”的明确要求,向全区上下发出了“冲刺100天、奋力保全年”的动员令。金山桥街道作为经开区的起步区、发祥地,我们深感使命在肩、责任重大,坚决鼓足干劲、加速发展,确保完成全年各项目标任务。要思想认识再提高。认清当前形势,切实增强加快发展的紧迫感和危机感,进一步厘清发展中的短板弱项、工作中的问题差距,以“一天当作两天干”的劲头,不折不扣落实党工委、管委会各项决策部署。要重点任务再聚焦。坚持“非常时期”采取“非常手段”,甩开膀子“拼命干”,调动一切资源打胜仗。加快“腾笼换凤”步伐,聚力推进6处300余亩低效用地盘活,为发展腾出空间;加大招商引资力度,全年力争招引亿元以上项目3个,培育新的经济增长点;着力培大育强,健全完善“四上”企业和高新技术企业排查制度和培育库,加强企业培育路径指导,大力发展总部经济、楼宇经济,力争新增总部企业20家,形成新的发展动能;扭住科技创新“牛鼻子”,大力推动信息技术、新材料等研发领域成果转化,精心培育徐工汉云、威拉里新材料等上市种子企业,推动其新技术、新产品尽快变现为可观的经济效益。要稳定底线再筑牢。进一步强化底线思维,牢牢将疫情防控抓在手里,确保数据核查不过夜,筑牢外防输入防线;一如既往重视安全生产,扎实抓好安全生产百日攻坚行动,确保问题闭环整改到位;全力做好党的二十大安保维稳工作,持续深入开展“大排查大整治大提升”专项行动,排查基层社会治理、信访稳定、意识形态、民族宗教等领域风险,推动风险隐患动态清零。要工作责任再压实。街道班子成员以身作则、带头示范,把状态紧起来、把节奏提起来,奋力干出“精气神”,强力跑出“加速度”。一如既往实施能上能下的用人机制,让有为者有位,吃苦者吃香,形成人人履职尽责、人人争先进的生动局面。

金龙湖街道

金龙湖街道党工委书记贾群表示,我们迅速贯彻落实经开区党工委工作会议精神,特别是张克常委讲话要求,锚定全年目标任务,“一天当作两天干”,努力为建设全市产业发展和经济增长“第一极”勇挑大梁、多担重任。要强行军、全力攻坚招大引强。坚持招商引资“生命线”地位不动摇,加快招引“一大两高”项目步伐,增强“第一驱动力”。聚焦发展“四新经济”,精准开展“补链、延链、强链”行动,持续放大集聚效应。立足全区第一家“局街合一”招商机制,积极开展数字经济“精准大招商、精准招大商”,推动数字经济质效提升,成为引领经开区经济社会高质量发展的新增长极。抢抓央企总部外迁机遇,加快推进中化金茂淮海数字产业园、中科院自动化研究所人工智能机器人等一批优质项目签约落地,持续夯实发展根基。全力抓好经济运行,力争实现全年税收突破12亿元。要急行军、全速推进项目建设。坚持项目为王,抢抓时间窗口,紧盯项目签约、开工、投产、达效各环节,环环紧扣、竭尽所能为项目建设保驾护航。同时倒排工期、挂图作战,压茬推进“765”计划,序时推进5个重大产业项目建设,力争超序时进度,重点抓好总投资150亿元的弘元新材料和智慧城市产业园(地铁4号线宗申拆迁区域)等“1号项目”,夯实要素保障,当好贴身“店小二”,确保如期实现当年签约、当年开工、当年投产,形成新的产出增量。要苦行军、全面强化实干担当。保持“案无积卷、事不过夜”的精神状态和“谋了就算、定了就干、干则必成”的工作作风,坚定不移抓好经济发展“主线”,矢志不渝坚守安全稳定“底线”,慎终如始筑牢常态化疫情“防线”,以雷厉风行的快节奏、势如破竹的高效率,把更多“将来时”转化成“完成时”,让核心区的蓝图变成地图,让高铁新城的定位变成地位。同时主动聚焦“急难愁盼”,积极回应群众关切,压茬推进民生实事工程,特别是加快鲲鹏路小学建设步伐,确保如期开学,推动经开区教育事业迈上新台阶,不断提升人民群众的获得感幸福感。

徐庄镇

徐庄镇党委书记朱春春表示,经开区党工委工作会议要求,各级党员干部“拼命干”,把失去的时间抢回来、把落后的指标追上来。我们将聚焦经济稳控、产业转型、项目服务、民生改善、党的建设等各项重点工作,坚定信心、迎难而上、开拓进取,奋力建设“五力同驱”新徐庄。要以“快准狠”守牢发展“生命线”。以“开足马力加油干、加力提速往前冲”的劲头,构建“345”空间发展体系,紧盯战略性新兴产业、固定资产投资、规模以上工业增加值、一般公共预算收入等考核指标,对标最高、聚焦最好、锚定最优,全力赶超目标。将产业发展放在突出位置,重点聚焦电力设备、智能制造、现代农业等领域不断加强招商引资力度。牢固树立“项目为王”的理念,全力推进正在实施的7个重大产业项目和22个城建重点工程,坚持清单式管理、节点化推进,加强快捷式服务、优质化保障,切实把工作做细、把任务做实、把项目做好。要以“严紧实”守住队伍“标准线”。以乡村振兴集成改革为抓手,实施“一部两会三队”乡村治理新模式,延伸“乡镇党委-农村基层党组织-村民党小组-党员中心户”的纵向组织链条,充分发挥基层党组织在基层治理中的核心枢纽作用。持之以恒推进全面从严治党,坚持纪律上“从严”、执行上“较真”、效果上“警示”,严查工程建设、公共资源交易、养老社保、“三资”监管等领域的不正之风和腐败问题,以“刮骨疗毒”的态度和决心,营造风清气正的政治生态。要以“精细活”守好民生“幸福线”。恪守全心全意为人民服务的根本宗旨,突出抓好特殊困难群体救助帮扶、妇女儿童权益维护、严重精神障碍患者服务管理、基层党组织建设、信访突出问题化解稳控等重点工作,用知重负重的实际行动推动问题得到解决、事业得到发展。同时,持续开展各类环保专项行动和工贸行业安全生产专项整治“百日清零行动”,全力推动安全隐患整改“清仓见底”,深化“散乱污”企业专项整治,坚决打赢安全、环保两大“攻坚战”。